
Návsí
Kraj: Moravskoslezský Okres: Frýdek-Místek

Správní obvod: Jablunkov GPS souřadnice: 49.587202N, 18.759070E

Nadmořská výška: 386 m n. m. První pís. zmínka: 1435 (589 let) Katastrální výměra: 1 964 ha

Počet obyvatel: 3 848 PSČ: 739 92

Adresa URL: www.navsi.cz

Současnost obce Návsí
Občané mají ve vsi k dispozici českou mateřskou a základní školu a základní a mateřskou školu s
polským vyučovacím jazykem. Milovníci četby mohou využívat služeb místní veřejné knihovny. O
staré a nesamostatné občany se stará dům s pečovatelskou službou, o významných událostech v obci i
společenských akcích informuje občany místní zpravodaj Návsíčko.Kdo chce trávit svůj volný čas
aktivně a v pohybu, může navštívit nový sportovní areál při Základní škole Návsí. Nachází se zde
jedno hřiště na tenis, házenou či malou kopanou a druhá plocha na volejbal, nohejbal a basketbal. Součástí
areálu je také atletická dráha, doskočiště a dva cvičné basketbalové koše. Prostory jsou využívány
ZŠ v hodinách tělesné výchovy, školní družinou či sportovními kroužky.Čtyřikrát týdně trénují v
areálu členové Sportovního klubu Návsí, který tvoří oddíly volejbalu, tenisu, florbalu a fotbalu. V
odpoledních hodinách, o víkendech a svátcích si mohou hřiště pronajmout všichni obyvatelé obce pro
své sportovní aktivity.V místní části Kostkov se nachází malý areál na paintball, kde je možné si tuto
stále populárnější bojovou hru vyzkoušet na vlastní kůži.V obci se nachází několik zájmových spolků a
organizací. Mezi nejvýznamnější patři Sbor dobrovolných hasičů s více jak 100letou tradicí. Kromě
zásahů při požárech v Návsí i okolních obcích je důležitou činností dobrovolných hasičů také
organizování nejrůznějších společenských akcí ve vsi. V minulých letech připravili hasiči pro občany
například oslavy Dne obce Návsí, oslavy 100. výročí sboru, výstavu vojenské techniky a zbraní,
soutěže v požárním sportu i program pro děti. V Návsí dále působí Polský svaz kulturně-osvětový,
Matice slezská - Vojan, ženský pěvecký soubor Melodia nebo astronomický kroužek s hvězdárnou v
Kostkově.
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